

中国光大银行首个布局乡村的服务网点——湖南省新田县门楼下瑶族乡自助银行及助农取款服务点日前正式开业，这是光大银行在对口扶贫地区推出的又一金融扶贫惠民新举措，门楼下瑶族乡的乡亲将从此告别存款、取款不便的历史。

今年10月29日，中国光大集团党委书记、董事长李晓鹏在新田县扶贫考察时，了解到门楼下瑶族乡地处深山，比较偏远，当地村民取款不便，当即表示光大银行要帮助解决这个问题，为贫困地区提供更便捷的金融服务。光大银行长沙分行高度重视，协同各方推进落实，仅仅用了27个工作日，一个自助银行网点和两个助农取款服务点实现“光速”开业，体现了光大的扶贫情怀、服务效率。

据介绍，光大集团认真贯彻党中央、国务院脱贫攻坚战略决策，定点帮扶湖南省新田县3年来，充分发挥光大产融结合和贫困县当地资源两个优势，多措并举，打出“产业扶贫+金融扶贫+民生扶贫+党建扶贫”组合拳。光大银行作为一家主要在城市地区布局的全国性股份制商业银行，借精准扶贫政策“东风”，主动担起这份责任，加大贫困地区金融供给、向乡镇延伸服务网点。自2017年底以来，光大银行长沙分行先后开业了娄底分行和新化支行、永州分行和新田支行等扶贫地区机构，目前正在积极筹备湘西分行。新田县门楼下乡门楼下村自助银行网点的设立，以及鲁塘村、竹林坪村助农取款服务点的布放，有效填补了金融服务“盲区”。

本文源自金融时报-中国金融新闻网

更多精彩资讯，请来金融界网站([www.jrj.com.cn](http://www.jrj.com.cn))